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 على الدروس أسئلة   

 سرعة التفاعل الكيميائي 

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

  A (M)ة حرارة معينة، تركيز المادة ث عند درج الذي يحد  A → Bالتفاعل الافتراضي   ى اعتماداً عل  1
 في بداية التفاعل: 

 0.02  ب  0.01  أ

 0.05  د 0.03  ج 

 

 : هو الكيميائي الأعلى،  سرعة التفاعل   الزمن الذي تكون فيه  2

                   s 5  ب                     s 1  أ

 s 20  د                    s 10  ج 

 

المتوقعة التي يكون   (s)عند درجة حرارة معينة، فإن الفترة الزمنية   A → B الافتراضي   في التفاعل  3
 أقل ما يمكن هي:  Aفيها سرعة استهلاك 

 (4 – 2)  ب  (2 – 0)  أ

 (8 – 6)  د (6 – 4)  ج 
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 : الأمامي إن سرعة التفاعل   4

               تتناقص مع الزمن.      ب              زمن.        تزداد مع ال   أ

 لا تتأثر بالتركيز.   د لا تتأثر بالحرارة.                    ج 

 

 A  +  B → C  +  Dتعلقة بالتفاعل:  ة الصحيحة الم ر ا ب الع   5

 مع الزمن.  Dيقل تركيز   ب                       مع الزمن. Aيزداد تركيز    أ

 تزداد سرعة التفاعل مع الزمن.   د          تتناقص سرعة التفاعل مع الزمن.  ج 

 

 مع الزمن للتفاعل: COيمثل الشكل التالي العلاقة بين تغير تركيز  •
NO +  2CO → 2NO + CO 

 :(8، 7، 6) الفقرات أجب عن

 

 

 ي: اية التفاعل يساوفي بد  CO  (M)تركيز   6

 0.06  ب  0.1  أ

 0.02  د 0.04  ج 

 

 : ( s)الأقل عند الزمن  COيكون تركيز    7

 60  ب  100  أ

 0  د 40  ج 
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 العبارة الصحيحة المتعلقة بالتفاعل بمرور الزمن هي:   8

                           2OC   تركيز  يزداد  ب               التفاعل ثابتة.  تبقى سرعة   أ

 تزداد سرعة التفاعل.   د                           COتركيز    يزداد  ج 

 

أجريت تجربة لقياس سرعة تفاعل ما عند درجة حرارة  •
 Yمعينةةة، عةةن  ريةةة دراسةةة التغيةةر فةةي تركيةةز المةةادة 

 .ا في المنحنى المجاوربالنسبة إلى الزمن ومُثلت كم

 :(10، 9) تينالفقر أجب عنادرسه ثم 

 

 مع الزمن هي:  Yالعبارة الصحيحة المتعلقة بالتغير في تركيز المادة   9

 . ناتجة ادة يتناقص لأنها م   ب  فاعلة. ادة مت يتناقص لأنها م   أ

 . ناتجة ادة  لأنها م  يتزايد  د فاعلة. ادة مت لأنها م   يثبت  ج 

 

 أعلى ما يمكن:  فيها سرعة التفاعل ون ي يك تفترة الزمنية ال لا   10

 B  ب  A  أ

 D  د C  ج 

 

 

 

 

 



 

4 
 

 و: الشكل الذي يعبر عن العلاقة بين تركيز المواد المتفاعلة والزمن من الأشكال التالية ه  11

   ب    أ

 

 

   د   ج 

 

 

 2A →  B + Cاعةل افتراضةي ل المجةاور بيانةات تفالجةدو نيبي •
 :(13 ،12)  ن فقرتيلا  نادرسه ثم أجب ع  ، ة ند درجة حرارة معينع

 بالثواني تساوي:  ( t)قيمة    12

 150  ب  200  أ

 25  د 75  ج 

 

 : (M) [B]، يكون  ( s 75) د زمن نع   13

     0.0025 ن أقل م  ب                                  0.005 ن أقل م  أ

     0.01 ن م  أكبر  د                                   0.005 ن م  أكبر  ج 
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t 0.0025 

50 0.005 
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بالنسبة للزمن، فأي    2NO   في وعاء مغلة، فإذا تمت متابعة التغير في تركيز   2NOإلى   4O2Nيتحول    14
 تمثل المعلومات التي تم جمعها؟  ( D , C , B , A)الأشكال 

   ب    أ

 

 

 

   د   ج 

 

 

 

 إجابات الأسئلة 

 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة
 أ أ ج ب د أ د رمز الإجابة 

 

 

 14 13 12 11 10 9 8 الفقرة
 ج ج د أ أ د ب رمز الإجابة 

 

 

 


